

Ivica Todorič obvladuje 80% Mercatorja

POP TV, 02.09.2014, 24 UR, 19.17

PETRA KERČMAR: Zoran Janković pa druge krivi tudi za izgubo Mercatorja, in to kar dvojno izgubo. Ko je še vodil trgovca, ga je tudi sam poskušal privatizirati v navezah z balkanskimi tajkuni.

JANI MUHIČ: Zdaj pa ga je bil primoran prodati. In to z izgubo. Uradnih podatkov sicer še ni, a danes je že jasno, da je hrvaški tajkun Ivica Todorič zavladal največjemu slovenskemu trgovcu in zaposlovalcu Mercatorju.

KERČMAR: V prevzemni ponudbi, ki se je končala sinoči opolnoči, je namreč uspel kupiti še dobro četrtno trgovca, tako zdaj obvladuje dobrih 80% Mercatorja. Marko, to ni dovolj seveda, da bi **male delničarje** iztisnil iz lastništva trgovca, za to bi moral preseči 90%, kajne?

MARKO MILENKOVIČ: Res je. Todorič je s prevzemno ponudbo sicer uspel, presegel je 80% po še vedno neuradnih podatkih le za las, kar je res nekoliko manj od pričakovanj in nikakor ne dovolj, da bi iztisnil **male delničarje**. Za to bi res potreboval več kot 90%. Vendar pa lahko že z več kot 75% lastništva doseže, da se Mercator oziroma katero koli podjetje umakne z borze, ampak šele v enem letu. Prav tako tudi tu bi potreboval več kot 90%, da bi to storil takoj. In dejansko je pričakovati, da bo to v nekem doglednem času tudi storil. Todorič je namreč že pred prevzemom napovedoval, da bo v treh letih združeno podjetje začelo kotirati na borzi. In v tem vmesnem času bo najverjetneje še naprej konsolidiral svoje lastništvo, nakupoval delnice Mercatorja na borzi, kjer pa svoje dobičke kujejo tudi borzni posredniki. Zato se lahko zgodi malim delničarjem, ki niso sprejeli Todoričeve ponudbe, da bodo v tem času celo izgubili nekaj pri delnici Mercatorja.

MUHIČ: Eden takih **malih delničarjev**, če lahko temu tako rečemo, je tudi Zoran Janković. Njegovo podjetje KLM je imelo v lasti 1.57% Mercatorjevih delnic. Kaj to pomeni v denarju?

MILENKOVIČ: Ja, Janković je danes dejansko priznal, da je sprejel Todoričevo ponudbo. In za to svoj majhen delček, dober poldrugi odstotek, je iztržil več kot 5 milijonov evrov, kar pravzaprav nekako kaže, da je to Jankovičeva najboljša naložba oziroma najboljši posel, vsaj v zadnjem času. Je pa to zagotovo bistveno manj, kot je sam pričakoval, saj je imel z Mercatorjem velike načrte, pred leti ga je želel privatizirati. Danes je očitno pristal na realnih tleh.

ZORAN JANKOVIČ (župan MOL): KLM je sprejel ponudbo kot večina ostalih družbenikov in ta kupnina, ki bo prišla, bo šla pa poplačilo kredita bankam. To je bila odločitev vseh nas štirih družbenikov.

NOVINAR: In to kljub temu, da ste recimo vi zelo ostro nasprotovali prodaji Mercatorja?

JANKOVIČ: In kljub temu, da smo tu zelo veliko izgubili.